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UVOD 

Nekoliko azijskih zemalja na Dalekom istoku godinama zadivljuje svijet svojim 

brzo rastućim gospodarstvom. Uspjeli su se nametnuti i izazvati brojne 

promjene u svjetskom gospodarstvu: promijenli su i modernizirali svjetsku 

industriju i preusmjerili promet prema Tihom oceanu. Zbog njihove 

eksplozivnosti daju im različite nazive: azijski ''tigrovi'', ''žuta opasnost'', ''Japan 

i četri mala Japana''. Dakle, azijski ''tigrovi'' ili nove industrijske sile Azije jesu: 

Japan, Južna Koreja, Singpur, Hong Kong i Tajvan. Njihov zemljopisno-

gospodarski položaj ima nekoliko glavnih obilježja. Neka od njih su vrlo osobita 

i potpuno odudaraju od ostalih zapadnih primjera. Naime, svih tih pet zemalja je 

zemljopisno i gospodarski izolirano od bližeg susjedstva, što je atipično za 

gospodarski razvijenu Zapadnu Europu u kojoj su sve razvijene zemlje na 

okupu. Japan, Tajvan i Singapur su otoci, a Južna Koreja poluotok. 

Južnokorejska kopnena granica sa Sjevernom Korejom vrlo je zatvorena, tako 

da je i ona zapravo gospodarski otok. Jedino Hong Kong ima svoje zaleđe u 

južnoj obalnoj Kini, čija je suradnja postala posljednjih godina osobito snažna. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD 
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 
WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  
ILI  MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  

RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I 
PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U 

POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I 
MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN 

I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM 
MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI 
DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA 

NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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